

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 101 (4250)

СУББОТА, 20 августа 1977 года

Год издания 42-й
Цена 2 коп.



ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

На 19 августа колхозы и совхозы района заготовили сена и сенажа 42802 тонны — 61,1 процента, травяной муки — 6532 тонны — 59,4 процента к заданию. На один условный агрегат произведено 225 тонн фуражка.

За истекшие два дня хозяйства запасли только 718 тонн сена и сенажа. Примост составил всего один процент. Этого мало.

Наибольшую прибавку дали колхозы имени Чкалова, «Родина», «Колос» и «Мир» (3,5—5,5 процента). Скосили зерновых 27206 га, обмолотили 10930 га. Убрали кукурузы с 2598 га.

Ход заготовки кормов выглядит так. В первой колонке — процент выполнения задания по заготовке сена и сенажа, во второй — выработано травяной муки на один условный агрегат (тонн).

Хозяйства:

| | | |
|------------------|------|-----|
| Откормсовхоз | 132 | — |
| им. Мичурина | 114 | 329 |
| «Красинский» | 110 | 160 |
| «Родина» | 87,7 | 167 |
| «Заря» | 79,5 | 246 |
| «Ударник полей» | 74,0 | 196 |
| «Заветы Ильича» | 67,7 | — |
| «Калинкинский» | 66,5 | 443 |
| «Путь к коммун.» | 65,3 | 352 |
| «Вагановский» | 65,0 | 307 |
| «Рассвет» | 56,2 | — |
| Им. Жданова | 52,4 | — |
| «Ленинский путь» | 52,2 | 156 |
| «Искра» | 50,0 | 231 |
| «Мир» | 49,4 | — |
| «Новый путь» | 48,8 | 110 |
| «Гигант» | 48,0 | 200 |
| «Кузбасс» | 47,7 | — |
| Им. Ленина | 46,6 | 269 |
| Им. Чкалова | 43,9 | 280 |
| «Красное знамя» | 40,0 | 215 |
| «Колос» | 28,2 | 317 |
| «Труд» | 22,2 | — |

Опыт подхвачен

С каждым днем набирает темпы страда в совхозе «Красинский». Нынче в хозяйстве широко применяют опыт работы испытателей земледельцев Ставропольского края.

Четко и слаженно действует уборочно-транспортный отряд 1 фермы совхоза. На подсевших участках комбайны валят ячмень, овес. На 17 августа механизаторы скосили в валки 727 гектаров зерновых культур, подобрали 38 гектаров. Урожай первого обмолоченного участка составил 17 центнеров. На ферме широко маневрируют техникой. 7 комбайнов ежедневно выходят на косовицу, 5 — на подбор. Постоянно дежурят на полях «летучка». Звено технического обслуживания в составе 3 человек — тракториста и мастеров тт. Меренкова, Мочарова, Шаталова — готово в любую минуту прийти на помощь.

Низкорослые хлеба не позволяют комбайнам вестч косовицу на высокой скорости. И все-таки многие из них добиваются наивысшей выработки. По 25 гектаров ячменя скапливает за световой день на комбайте СКД-5 Анатолий Георгиевич Массольд (на снимке).

Двадцать первая страда у передового комбайнера совхоза Василия Васильевича Канашевича. Опытный хлебороб и нынче добивается наивысшей выработки — валит зерновые за смену на площади 30 га.

(Наш корр.).

НА СНИМКАХ: В. В. Канашевич (вверху) и А. Г. Массольд.

Фото И. Василькина.



ЗАГОТОВКА КОРМОВ-ВНИМАНИЕ

В номере нашей газеты за 28 июля была опубликована критическая корреспонденция А. Тарасова «Расчеты и просчеты». В ней говорилось о недостатках в организации заготовки грубых кормов в колхозе «Искра».

В редакцию поступил ответ секретаря парткома данного хозяйства т. Ващилова. Корреспонденция обсуждена на заседании парткома 1 августа. Факты, изложенные в ней, подтвердились. Главный инженер колхоза Яничук А. Г. и заведующий мастерскими Бухтояров И. М. строго предупреж-

дены за плохое обеспечение ремонта кормозаготовительной техники, неудовлетворительную организацию труда на заготовке сена и сенажа.

После заседания парткома инженерная служба хозяйства организовала оперативный ремонт и регулировку силосных комбайнов, переоборудованных на уборку трав для сенажа, обеспечила техобслуживание механизированного звена на сенокосе. Если в первой транше, как отмечено в корреспонденции, сенаж закладывался с грубым нарушением технологии, то во второй (330 тонн) он заложен качественно.



По представлению руководителей, парткомов и профкомов за ударный труд и отличное качество работ на уборке урожая на районную Доску почета заносятся:

от колхоза «Гигант»

АСТАФИЙ ИВАНОВИЧ ГРИНИК — механизатор. На скашивании кукурузы добивается с первых дней наивысшей выработки по колхозу.

от совхоза «Красинский»

ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ КАНАШЕВИЧ — комбайнер. На косовище зерновых дает ежедневно до 30 гектаров.

Обсуждаем проект Конституции СССР

ОПРАВДЫВАЮТ ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

В проекте новой Конституции СССР четко и ясно сформулированы права и обязанности народных избранников.

В статье 101 главы «Народный депутат» записано: «В своей деятельности депутат руководствуется общегосударственными интересами, учитывает запросы населения избирательного округа, добивается претворения в жизнь наказов избирателей». А в статье 102 отмечено: «Депутат осуществляет свои полномочия, не порывая с производственной или служебной деятельностью».

В Промышленновском поселковом Совете 75 народных избранников. Это передовики производства, специалисты различных отраслей хозяйства, учителя, врачи, пенсионеры. Оправдывая доверие избирателей, они укрепляют свой авторитет в рабочих коллективах. Общественная работа, выполнение своего долга не только не мешают, а даже помогают избранникам народа быть передовиками производства.

По итогам работы первого года десятой пятилетки удостоен высокой награды Родины — ордена Трудового Красного Знамени монтер 6-го сетевого участка Алексей Анатольевич Лунин. Пятый союз подряд избирается он депутатом поссовета. И все годы принимает активное участие в работе постоянной комиссии по соблюдению социалистической законности. Он частый гость на предприятиях поселка. Интересуется вопросами соблюдения трудовой дисциплины, борьбы с пьянством.

Еще в школе учительница Елена Семеновна Шориковой было оказано высокое доверие быть избранной депутатом в поселковый Совет. Сейчас она на пенсии, но не ослабляет

депутатской деятельности. Принимает активное участие в комиссии по народному образованию и культуре. В скользких семьях с «трудными» детьми пришлось побывать ей. И не просто побывать — поговорить, заглянуть в душу подростка, наставить на правильный путь. Немало труда вложила Елена Семеновна в дело организации горячего питания в школах районного центра, в осуществление Закона о всеобщем среднем образовании.

Членом комиссии по благоустройству является депутат поссовета рабочий межколхозстроя Михаил Кузьмич Любимкин. Сейчас, когда между каждой улицей, домом идет соревнование под девизом «Сделаем наш поселок образцового благоустройства и общественного порядка», Михаил Кузьмич в гуще дел. Как похорошел в последнее время районный центр: заасфальтирована привокзальная площадь, подъезд к райзагсу, на улицах высыпаны деревья и кустарники. И все это сделано не без участия депутата.

Много лет возглавляет комиссию по торговле и общественному питанию депутат рабочий завода «Спецмаштада» Михаил Михайлович Комов. В прошлом созыве он был членом исполкома поссовета. Анна Ивановна Зильциева, рабочая деревообрабатывающего завода, активно работает в комиссии по здравоохранению и спорту.

Широк круг деятельности народных избранников. Проект новой Конституции СССР предоставляет им еще большие права, ставит новые задачи. Главная из них сейчас — достойно встретить юбилей Родины.

К. ШЕВЧЕНКО,
депутат поссовета.

ЗАПАСАЮТ СИЛОС

В первой бригаде колхоза «Гигант» вырос сравнительно неплохой урожай зеленой массы кукурузы. Но на днях ее прихватил первый заморозок. Сейчас важно как можно скорее убрать и засыповать ценную кормовую культуру. В транше легло уже около двух тысяч тонн массы.

На скашивании кукурузы с

первого дня высокой выработки добиваются механизаторы А. И. Гриник, В. И. Новоселов, в честь которых поднят на центральной усадьбе флаг трудовой славы. Они убирают за день зеленую массу на площади до 16,7—11,3 гектара при норме соответственно 5,8 и 5,3 гектара.

На отвозке массы от комбайнов хорошо работают молодые трактористы А. Трунов, А. Романов, шоферы И. Щегловский, С. Гончаров. Качественно трамбуют ее П. Половников, В. Рахманов.

(Наш корр.).

Колхоз «Рассвет»: в буднях больших дел

по опыту Ипатовцев

Необычно рано нынче комбайнеры колхоза «Рассвет» выехали в поле. Сухая погода ускорила созревание хлебов. В короткий срок земледельцы свалили уже 677 гектаров зерновых культур — третью часть уборочной площади. Обмолочен горох. Убрали 202 гектара кукурузы — четвертую часть планации.

5 августа состоялось совещание механизаторов колхоза «Рассвет». На нем был обсужден вопрос о решении бюро райкома КПСС использовать на уборке урожая опыт Ипатовского района — Ставропольского края, одобренный ЦК КПСС.

Тщательно обсудив рабочий план на уборку урожая, рассветовские механизаторы решили трудиться единым уборочно-транспортным отрядом по опыту ставропольских хлеборобов. Земледельцы прежде неоднократно использовали такой метод уборки сельскохозяйственных культур. И убедились в высокой эффективности использования техники, скомплексованной в один отряд. Жатва всегда проходила организованно, в четком ритме. Отрядный способ уборки урожая, который применялся в колхозе раньше, намечено нынче усовершенствовать.

Начальником уборочно-транспортного отряда на собрании был избран Максим Дмитриевич Тишкун, коммунист, помощник бригадира по технике.

В состав отряда вошли несколько звеньев. Звено по косованию хлебов в валки и их обмолоту состоит из 15 зернуборочных комбайнов.

Вслед за ним будет действовать звено по сбору и складированию соломы. Оно скомплектовано из двух стогометов и нескольких тракторных волокуш.

Механизаторы давно следуют мудрой поговорке: «Комбайн с поля — плуг в борозду». Нынче на вспашку зяби выделены три мощных тягача К-700 и несколько тракторов Т-4. Этому звену доведено задание поднять зябь на 3200 гектарах.

Важным звеном, от которого в немалой степени зависят успех жатвы, является ток и сушкильное хозяйство. Всё уже отремонтированы и заклеймлены. В стадии завершения ремонта зерноочистительного пункта.



Б. ИВАНОВ.

БОЕВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Усилия животноводов колхоза «Рассвет» направлены в эти дни на то, чтобы не снизить продуктивность коров. Среди работников молочнотоварной фермы развернулось трудовое состязание. Они ревниво следят друг за другом.

Первенство пока держит мастер животноводства Е. К. Яцсен. Елена Карловна за семь месяцев получила от коровы в среднем 1878 ки-

лограммов молока. А в июле удачный составил 412 килограммов. Самый высокий показатель. Второе место занимает Валентина Павловна Лаптева. Она надоила молока от коровы по 1710 килограммов.

Передовики готовятся с честью встретить 60-летие Великого Октября, выполнить свои обязательства.

(Наш корр.).

СКОТУ — ТЕПЛУЮ ЗИМОВКУ

С раннего утра до позднего вечера слышны стук топоров и визг пил на животноводческих фермах колхоза «Рассвет». Сверкают огни сварки. Завершается ремонт скотных дворов.

Сразу же после выхода скота на пастбище партком и правление обсудили вопрос о подготовке к зимне-стойловому периоду. Комиссия дала оценку состояния помещений, был определен объем работ. Правление колхоза создало ремонтные бригады из 16 человек. Ход восстановления животноводческих ферм был под неослабным вниманием парткома. Строителей обеспечили всем необходимым. Принятые меры позволили качественно и быстро отремонтировать двор и механизмы.

Уже сегодня готовы принять скот три коровника. Выглядят они внутри как новые. Ремонтники заменили прогнившие пластины пола. Слесари отремонтировали поилки, транспортеры для удаления навоза, сделали ограждения от наклонных транспортеров. Сюда раньше падали коровы, получали травмы. Теперь этого не случится.

Большую помощь хозяйству оказали шефы г. Прокопьевска — рабочие завода резиновых изделий и табачной фабрики. 10 человек с 27 июля полностью восстановили деревянные части трех коровников. Руководит этой бригадой Владимир Макаров. Правление колхоза довольно работой шефов.

Много труда вкладывает в ремонт механизмов механик по трудоемким процессам Александр Тимофеевич Антипов. Сам кузнец, мастер на все руки, он творчески решает вопросы. Дополнительно смонтировал поилки, кормушки для привязанного содержания четырех коров на каждом дворе. Механик тщательно продефектировал все механизмы и оборудование, и, где надо, вышедшие из строя детали заменили новыми. Кое-где реставрировали старые.

Неутомимыми помощниками у него являются ученики седьмого класса Толя Воржев, Валера Катышев. В день приезда мы застали их за побелкой. А прежде они с мальчишеским упорством очищали от ржавчины водопроводные трубы, поилки, станки, а затем покрывали очищенную поверхность краской.

В плане запланировано: «Убрать зерновые культуры за 15 рабочих дней». Всесоргония подготовка подходит к жатве, продумана расстановка техники и людей, четкое знание своих обязанностей — непременное условие выполнения графика.

Б. ИВАНОВ.



С самого начала ремонта дворов трудится семья Долматовых. Старший из них, Геннадий Сергеевич, со своей супругой возглавил семейную бригаду. Помогают сыновья Владимир и Олег. Когда мы зашли в коровник, они собирали транспортер для удаления навоза. Работа шла споро. Можно верить, глядя на них, что четвертый коровник будет в срок сдан в эксплуатацию.

Сложнее обстановка на свинарнике. Здесь, по существу, еще не приступили к ремонту. Два корпуса требуют капитальных средств. Один из них в стадии восстановления. В другом надо заменить крышу, полы, трубы водопровода. Как только шефы завершат ремонт коровника, сразу же переходят на свинарник. Есть стройматериалы. А вот трубы рассветовцы не знают где взять.

В экспериментальном телятнике дело стоит за монтажом. Есть надежда, что работники ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж» помогут быстрее пустить его в эксплуатацию.

В нынешнем году колхозу на капитальный ремонт выделено 66,5 тысячи рублей. Освоено 60 процентов. Этот показатель был выше, если бы не некоторые неурядицы. Строительство новых сооружений и ремонт старых колхоз ведет хозяйственным способом.

Руководителям хозяйства приходится уделять больше внимания строительству. Ведь пока эта подсобная отрасль в колхозе не развита. Порой не хватает тех или иных материалов. Только из-за недостатка плит для перекрытия задерживается строительство модульного блока комплекса. Для полной готовности коровников не хватает цепей для привязи коров. Надо заменить некоторые поилки, а их негде достать. Из-за недостатка болтов М-10 задерживается монтаж транспортера. В колхозе можно изготовить их на токарном станке. Но он вышел из строя по причине поломки вала подачи. Инженерная служба попросила изготовить такую деталь шефов — завод «Спецмашдеталь» г. Промышленный. Почему-то там уже несколько месяцев морят в выполнением заказа.

Еще зимой сдали в обмен районному «Сельхозтехнику» электродвигатели, а колхоз получил их не может и по сей день. Нужно хозяйству приобрести электропроводку, лампочки. И здесь нужна помощь «Сельхозтехники». Трудностей, как видим, хватает. Но колхоз преодолевает их, стремится во что бы то ни стало подготовить помещения до постановки скота на зимнее стойловое содержание.

В. ЕРМОЛАЕВ.
НА СНИМКЕ: Т. Воржев и В. Катышев за побелкой.

Фото И. Васькина.



В текущем сезоне в колхозе «Рассвет» особое внимание уделили приведению в порядок дорог. Совместно с ПМК «Спецстрой-1» колхозные строители подняли насыпь от железнодорожного переезда до конторы и далее вдоль всей улицы. Сверху полотно отсыпало 500 кубометров щебенки. Сейчас ведется тщательное прикатывание.

От этого же пересада подняли насыпь до животноводческих ферм. От них провели такую же дорогу в сторону деревни.

Теперь в любую погоду колхозный транспорт может беспрепятственно проехать как по улице села, так и в сторону животноводческого городка.

(Наш корр.).

НА СНИМКЕ: прикатывание дороги.

Фото И. Васькина.

Навстречу 60-летию Великого Октября

**Поэма****ПРЕОБРАЖЕНИЕ****Часть I.**

РОССИЯ — Родина моя —
В опасности когда-то
Ею свободу отстоять
Нас призвала в солдаты.

Я устоял, не пал в боях,
Хотя и дважды ранен,
И сердцу милье края
Я не отдал тиранам.

Нет горя больше — где-то жить
Без Родины любимой.
Ее не в силах мы забыть,
Она неповторима.

Во имя жизни кровь лилась.
И за нее в сраженьях
У многих жизнь оборвалась
В разгар ее цветенья.

Шестидесятый славный год
Родной Советской власти
Встречает трудовой народ
В расцвете сил и счастья.

Видел и я сиянье дней
В труде тяжелом, скромном.
И ощущал в груди своей
Ритм Родины огромной.

Отрадных чувств душа полна,
Что поступь обновлений
Теперь в Морозове видна
Во множестве свершений.

Село родное ты мое!
Я знал тебя угбим.
Ушлаубогость в забытье,
Назад ей нет дороги.

В шеренгах, крашеные в синь,
Стоят дома, а рядом
Не покривевший, старый тын —
Штакетная ограда.

В домах в экранах голубых
Рождается, как в сказке,
В картинах радостных, земных
Мир добрый и проницаемый.

Не посиделок тесный дом,
А клуб просторный, светлый.
В него мы отдохнуть идем
Иль в зал библиотечный.

Нет места прежним журавлям,
Грустящим над колодцем.
Вода идет по трубам к нам
И песней звонкой льется.

Сегодня холодильник, газ,
Стиральные машины —
В быту помощники у нас,
Хозяйкам легче с ними.

Машины — транспорт основной.
В селе их стало много.
В райцентр и в город областной —
Но дальняя дорога.

В селе строительство ведем,
Построено немало.
Молочный комплекс возведен
Из кирпича, металла.



Приятен запах молока
Коровьего, парного.
Кто пил его, наверняка,
Не против выпить снова.

Однако просто — только пить.
А за год от коровы
Четыре тоини надоить
Под силу людям новым.

Таким, как Лидия Седых
И Внукова Людмила, —
С азартом, рвением молодых,
С животворящей силой.

Ведь стала каждая из них
Специалистом классным,
В труде — примером для других,
Наставницей прекрасной.

Известно всем, что молоко
На языке коровье.
Андрей Олейник кормит скот
С уменьшем и любовью.

И на работе если он —
Всегда спокойны люди:
Скот съят, навоз весь удален,
Надо выше будут.

Вести лущение, пахать,
Закладывать в траншею
На силос массу, стоговать
Здесь многие умеют.

А вот комбайн в день убрать
Гектаров двадцать в среднем.
Такому мастеру под стать,
Как он, Владимир Редих.



Людей хороших славим мы
И за героев ради.
Одни из них награждены,
Других найдут награды.

Идем проложенным в огне
Путем Советской власти.
Уверены в грядущем дне,
И в этом наше счастье.

...Но память наша бережет
Ступени новой жизни,
Которые вели народ
Вперед, к социализму.

О том и будет мой рассказ
(возможно, и не полный)
Без добавлений, без прикрас,
Что видел, что запомнил.

(Продолжение следует).

НОВЫЕ КРАСКИ ЭЧМИАДЗИНА

В городе Эчмиадзине, расположенному недалеко от столицы Армении, заработал завод крупнопанельного домостроения. Он создан для нужд сельских строителей и уже в нынешнем году позволит возвести 25 тысяч квадратных метров жилья.

Новый завод стал двадцать пятый по счету промышлен-

ным предприятием одного из древнейших в стране городов. Во втором веке н. э. здесь была столица Арmenии. В городе сохранился построенный в 303 году кафедральный собор. К сокровищнице древнеармянского зодчества относятся церкви Рипсиме и Гаяне, также находящиеся под охраной государства.

Название Эчмиадзин ассоциируется сегодня не только с памятниками истории, но и с современными многоэтажными домами, заводами и фабриками, с широкими улицами, площадями. Эчмиадзинцы производят около тысячи видов промышленной продукции, в том числе — электронные и электротехнические приборы, по-

лимерные изделия, высококачественные овощные и фруктовые консервы, вина.

В городе ежегодно сдают около 25 тысяч квадратных метров жилья. Эчмиадзин числится среди самых «учащихся» городов Советской Армении. Каждый четвертый его житель учится. Действуют двенадцать общеобразовательных, две музыкальные, художественная и спортивная школы. К услугам жителей —

умению «укрощать» тяжелые рельсы этого не скажешь.

— С такими парнями, как Белкин Сергей, Борискин Михаил, Кропотов Сергей, Меньшиков Петр, да и с другими работать интересно, — говорит мастер. — От работы не прятчутся, на перекуры времени не тратят. Каждый стремится помочь другу, взять на себя более тяжелую работу.

В отряде есть и свои передовики, награжденные грамотами Промышленновского района ВЛКСМ. Это Донских Владимир, Космитян Николай, Соловьев Владимир.

Работает отряд под руководством опытного бригадира А. М. Губернико, за плечами у которого 25 лет на строительстве железных дорог.

Мы соревнуемся и дружим со студенческим отрядом «Красная гвоздика». Часто встречаемся, перенимаем друг у друга опыт.

В ходе встреч проводим спортивные состязания, обсуждаем события в стране и за рубежом.

Мы гневно осудили правительство и военные круги США, которые решили оснастить свою армию нейтронной бомбой. Ребята заявили, что это чудовищное преступление перед народами мира. Они единодушно сказали «Нет!».

Оба наших отряда решили работать еще лучше и досрочно сдать в эксплуатацию объекты, которые мы строим.

П. ШАДРИН,
комиссар отряда «Ритм».

**КОМСОМОЛЬСКАЯ
ВОССТАНОВЛЕНИЕ****ТАКИЕ
ПАРНИ
В «РИТМЕ»**

...Беспрерывно двигается стрела крана, поднимая и опуская на шпалы стальные рельсы. Слаженно, с полуслова понимая друг друга, работают люди. Проходит несколько минут, и очередное звено рельсов прочно закреплено на шпалах, а маневровый тепловоз уже доставил новую партию «плетей».

...Студенческий отряд «Ритм» строит железнодорожный тупик от Падунского хлебоприемного предприятия до Титовского отделения «Сельхозтехники» протяженностью три километра.

Строительство подходит к концу. Заканчивается укладка рельсов на территории отделения. На очереи «рихтовка» (выравнивание звеньев пути) и «балластировка» (засыпка и трамбовка щебня между шпалами).

Ребята в отряде подобрались дружные, трудолюбивые. Работают весь световой день. И хотя многие из них трудятся первый год, но по их споровке,

**МЕРЫ
ПРИНЯТЫ**

Группа животноводов фермы № 5 совхоза «Заря» (всего 15 подпись) обратилась в редакцию с жалобой о том, что к ним на ферму нерегулярно подвозят хлеб, так что его зачастую не хватает, особенно многосемейным. Поэтому приходится за 7 километров идти за хлебом в Плотниково.

Письмо для принятия мер было направлено директору совхоза. Недавно редакция получила ответ на эту жалобу за подписью исполняющего обязанности директора А. А. Бондарева и председателя рабочей комитета Ф. Майорова. Они сообщают, что факты, изложенные в письме, подтвердились. Приняты меры — выделен трактор для подвоза хлеба на ферму № 5.

ПРОЯВИЛИ БДИТЕЛЬНОСТЬ

Этот случилось второго августа. Ночью в магазин № 23 деревни Труд проникли воры. Проходившие в это время мимо Л. А. Пивоварова — студента Кемеровского медицинского училища и Н. В. Суханова — продавец из Ленинска-Кузнецкого, увидев в такое время в магазине людей, немедленно сообщили об

этом продавцу магазина Л. Н. Мкртчан и ее отцу Звонкову Н. И.

За проявленную бдительность и оказанную помощь в задержании преступников правительство района благодарит через районную газету Л. А. Пивоварову, Н. В. Суханову, В. Н. и Н. И. Звонковых.

А. ДАНЬШИНА.

драматический театр, библиотеки, клубы.

Эчмиадзинцы стремятся достойно встретить 60-летие Великого Октября, давшего году путевку в новую жизнь. Решено, в частности, изготовить к знаменательному празднику на три миллиона рублей сверхплановой продукции.

А. ВАРТАНЯН,
корр. ТАСС.

Эчмиадзин,
Армянская ССР.

